

КРЫСИН

Иван Владимирович

23.10.1983 – 19.08.2002

рядовой

Уроженец с. Кок-Янган Киргизской ССР. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: старший водитель-оператор противотанковой батареи в/ч 34605.

Родные: Крысина Ирина Ивановна (мать).

Иван родился 23 октября 1983 года в с. Кок-Янган Киргизской ССР. В 1997 году семья переехала на жительство в с. Кундравы Чебаркульского района. В 1999 году Иван окончил местную среднюю школу, а в 2001 году стал выпускником среднего профессионального училища № 138 г. Чебаркуля, где получил профессию тракториста. С 11 сентября по 14 ноября 2001 года Иван работал в СПК «Кундравинский» трактористом. За хорошую работу во время уборки урожая был премирован часами.

18 ноября 2001 года Иван был призван объединенным военным комиссариатом г. Чебаркуля на действительную военную службу и направлен в в/ч 34605 в г. Волгограде в должности старшего водителя-оператора противотанковой батареи.

19 августа 2002 группа военнослужащих, в состав которой находился рядовой Крысин, направлялась на «Ми-26» из г. Волгограда в Чеченскую Республику, чтобы заменить военнослужащих,увольняющихся в запас. До г. Моздока ехали поездом. Там команду взял на борт военно-транспортный вертолет «Ми-26», следовавший рейсом Моздок – Ханкала. Внезапно раздался громкий хлопок, и вертолет стремительно понесся к земле...

Как установлено на основании докладов экипажа вертолета «Ми-26», во время полета на высоте 180–200 м раздался звук взрыва в районе правого двигателя. В кабине загорелось табло «Пожар». Командир экипажа доложил на землю о возгорании двигателя. Заходя на вынужденную посадку, вертолет ударился о землю и загорелся. По предварительным данным штаба Объединенной группировки войск на Северном Кавказе, «причиной падения вертолета стало попадание ракеты, выпущенной боевиками из переносного зенитного комплекса либо иного крупнокалиберного снаряда».



На борту вертолета «Ми-26» находилось более 130 военнослужащих; более 30 человек, в том числе 5 членов экипажа, были спасены. Рядовой Иван Крысин погиб.

Указом Президента РФ № 1092 от 21 сентября 2003 года Крысин Иван Владимирович награжден медалью «За отвагу» (посмертно).

Похоронен Иван 30 августа 2002 года на кладбище с. Кундравы Чебаркульского района.

ПЕРЕВАЛОЧНЫЙ ПУНКТ...

Электричка идет до Моздока...

Пацаны едут в аэропорт...

На душе пацанов одиноко...

Ждет их там грузовой вертолет...

Вот «корова» стоит на площадке...

Но на ней пацанам не лететь...

Еще долго торчать им в палатке...

Как кружат вертолеты смотреть...

Вот такая стихия в Моздоке...

Пацаны «бронепоезд» здесь ждут...

Завтра солнце взойдет на востоке...

И прощай, перевалочный пункт...